## Haus der Begegnung

Januar 2024

Jahnstr. 12 87616 Marktoberdorf Tel. 08342/9192174

E-Mail: hdb@kvostallgaeu.brk.de



Freitags 10.00 – 12.00 Uhr



## **Sprechstunden**

#### Ergänzende unabhängige Teilhabeberatung (EUTB)

Tel. 08342/9192210

Montag bis Donnerstag 9:00 - 12:00 Uhr Offene Sprechstunde: Montag und Dienstag 9:00 - 12:00 Uhr

#### <u>Familienstützpunkt</u>

Mo., Mi., Do., 9.00 - 11.00 Uhr sowie nach individueller Vereinbarung

## Veranstaltungen

Di., 9.01., 16.1., 23.01. u. 30.01.2024	Offener Treff "Kaffeebohne" ! Beginn um 10.00 Uhr!	10.00 – 12.30 Uhr
Di., 9.01., 16.1., 23.01. u. 30.01.2024	Schach im Haus der Begegnung Info Tel. 08342/9192174	ab 10.00 Uhr
Di., 9.01.2024 monatliche	Ideenwerkstatt des HdB es Treffen. Interessierte sind herzlich eingela	<b>17.30</b> Uhr den
Mi., 10.01. u. 24.01.2024	PC-Treff	Gruppe I 14.00 – 15.30 Uhr Gruppe II 16.00 – 17.30 Uhr
	Bitte möglichst eigenen Laptop mitbringen te unbedingt anmelden Tel. 08342/9192174	

### Weitere interessante Veranstaltungen finden Sie auf der Rückseite

Programmänderungen vorbehalten!



# Veranstaltungen

Mi., 10.01. u. 24.	01.2024 <u>Treffen des neuen Chors</u> Interessierte sind herzlich eingeladen	19.30 Uhr
Do., 11.1., 18.1. u. 25.1.2024	Handarbeits- und Basteltreff Info unter Tel. 08342/9192174	ab 14.00 Uhr
Sa., 13.01.2024	Stricktreff Interessierte sind herzlich eingeladen Ab November 2023 immer am 2. Samstag des Monats	<b>ab 15.00</b> Uhr
Di., 16.01.2024	Lesen macht Freu(n)de - Gemeinsam Literatur entdecken Infos im HdB unter Tel. 08342/9192174 oder per E-Mail hdb@kvostallgaeu.brk.de	<b>17.30</b> Uhr
Mi., 17.1.2024	<u>Spieletreff</u> Wir spielen Rommé, Canasta, Rummikub, Skip-Bo, Tridom und vieles mehr	ab 14.00 Uhr
Fr., 26.01.2024	Wir treffen uns zum Spinnen  Wir suchen Menschen, die die Kunst des Spinnens beherrschen und diese gerne in Gemeinschaft ausüben möchten.  Material und Gerätschaft bitte nach Möglichkeit mitbringen Auch Interessierte können gerne vorbeikommen  HdB freitags von 10.00 – 12.00 Uhr unter Tel. 08342/9192174 oder Auch oder per Mail an hdb@kvostallgaeu.brk.de	
So., 28.01.2024	Sonntagskaffee mit Kultur und Kino Nach einer gemütlichen Kaffeerunde ist Gelegenheit gemeinsam die 17.00-Uhr-Vorstellung in der Filmburg zu besuchen Infos HdB nach Tel. 08342/9192174 (freitags 10.00 – 12.00 Uhr) oder per E-Mail hdb@kvostallgaeu.brk.de	<b>15.00</b> Uhr
Mo., 29.01.2024 Alltagss	Wo man singt, da lass dich ruhig nieder 14 tress kennt keine Lieder - Das HdB lädt ein zum gemeinsamen Singe	.30 – 16.00 Uhr en